
 

Universidade Federal Fluminense 
INSTITUTO DE COMPUTAÇÃO  
 

 

 
ATA DA TERCEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA QUINZE DE SETEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E UM, Página 1 de 1 

 
ATA DA TERCEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2021 DO COLEGIADO DO INSTITUTO DE COMPUTAÇÃO 

 

Ao décimo quinto dia do mês de setembro de dois mil e vinte e um, às treze horas e quarenta e 1 
nove minutos, sob a presidência do professor José Raphael Bokehi, diretor do Instituto de 2 
Computação, reuniram-se online, no ambiente virtual Google Meet, os professores Alexandre 3 
Plastino de Carvalho, Aline de Paula Nascimento, Antônio Augusto de Aragão Rocha, Daniel 4 
Cardoso Moraes de Oliveira, Eugene Francis Vinod Rebello, Flávio Luiz Seixas, Marco 5 
Antônio Monteiro Silva Ramos, Maria Cristina Silva Boeres e Regina Célia Paula Leal Toledo, 6 
membros titulares, Raquel de Souza Francisco Bravo, membro suplente, Rafael Santos 7 
Tavares, representante suplente dos técnicos administrativos, e o professor Marcos de Oliveira 8 
Lage Ferreira, vice-diretor do Instituto de Computação, para deliberar sobre pauta única: 1) 9 
Homologação do resultado da consulta para os cargos de Chefe e Subchefe do TCC. Ao 10 
iniciar a reunião, o professor José Raphael apresentou o ponto de pauta e passou a palavra para o 11 
professor Marco Antônio, presidente da Comissão Eleitoral Local, responsável pela consulta em 12 
questão. O professor Marco Antônio falou brevemente sobre o processo da consulta eleitoral e 13 
prestou algumas informações, tais como o número de votantes e de votos nulos, e destacou a 14 
baixa participação dos alunos no pleito. De volta com a palavra, o diretor agradeceu pelos trabalhos 15 
da Comissão Eleitoral Local e da equipe da STI, responsável pelo sistema de votos online. O 16 
diretor também perguntou aos membros se havia algum questionamento ou recurso em relação à 17 
consulta Eleitoral, não havendo nenhuma manifestação entre os participantes. Dessa forma, propôs 18 
a votação da homologação do resultado, a qual foi aprovada por unanimidade. Nada mais havendo 19 
a tratar, o diretor encerrou a reunião às treze horas e cinquenta e sete minutos. 20 
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